



Мама!

Самое прекрасное слово на земле – мама. Это первое слово, которое произносит человек, и оно звучит на всех языках мира одинаково нежно. Это значит то, что все люди почитают и любят матерей. Во многих странах отмечается День Матери. Люди поздравляют своих мам, дарят подарки, устраивают для них праздник.

23 ноября в средней группе «Звёздочки» прошел спортивный праздник «Моя мамочка самая спортивная». Все остались довольными, были вручены грамоты, медали и сладкие призы! После соревнований было организовано чаепитие.

Инструктор по физическому развитию: Харунжа Е.К.





